

அர்மகெதோன் யுத்தம்

ஆசிரியரின் முன்னுரை

இந்த தொகுப்பின் முதல் பதிப்பு 1897ல் வெளியிடப்பட்டது. இது, இந்த சிவசேஷயுக சகாப்தத்தின் முடிவுடன் சம்மந்தப்பட்டது. அதற்கும் புதிய யுகத்திற்கும் இடையே ஒன்றன் மீது ஒன்றாக இந்த உலகுக்கு உன்னதமான ஆசீர்வாதங்களைக் கொண்டுவரும் ஒரு காலக்கட்டத்தை குறித்தும், அதற்கு பதில் இருதயத்தின் தயாரற்ற நிலையானது மென்மேலும் அதிகமான எதிர்ப்பு, அதிருப்தி, கஷ்டங்கள் ஆகியவற்றுக்கு காரணமாகியும் விட்டது என்பது குறித்தும் கூறுகிறது. தற்போது பெருகிவரும் வேகத்தில் கடந்த 43 வருடங்களின் ஆசீர்வாதங்கள் தொடருமேயானால், அதேவிதத்தில் மனுக்குலத்தின் அதிருப்தியும் கூட பெருகியிருக்கும். அதோடு மேசியாவின் அரசாட்சியின் ஸ்தாபகமும் அதன் மூலமாய் மனுக்குலத்தை ஆசீர்வதிக்கும் தேவனுடைய விசேஷ திட்டமும் கூட ஏமாற்றம் அடைந்திருக்கும்.

இந்த காரணத்திற்காகத்தான், ஆயிரவருட அரசாட்சியின் ஆரம்பத்தை உலகின்மீது படிப்படியாக வர தேவன் அனுமதித்திருக்கிறார். காலத்தின் மதிமயக்கத்தி-ருந்து மனிதன் விழிப்படைந்து கொண்டிருக்கும் வேளையில், தற்போதிருக்கும் மேலும் வரப்போகும் ஆசீர்வாதங்களோடு தொடர்புடைய அவரது கிருபையை அவர்கள் ஒப்புக்கொள்ளவும் இல்லை அல்லது கர்த்தரை குறித்து அதிகமாய் ஆலோசிக்கவும் இல்லை. நாம் கணக்கிட்டுப் பார்த்தபடி இந்த 43 வருடங்கள் மனுக்குலம் அடைந்திருக்கும் செல்வமானது உலகம் உண்டாக்கப்பட்டது முதல் இந்த ஆறாயிரம் வருடங்களாக கிடைத்ததைவிட ஆயிரம் மடங்கு அதிகமாய் இருக்கிறது. வளர்ச்சியடைந்த நாடுகளில் மனுஷருடைய முன்னேற்றமடைந்த நிலைமை, கடின உழைப்பின் நேரங்கள்

குறைக்கப்பட்டிருப்பது முத-யவை மேலான அறிவும் மற்றும் அதன் பின்னாக வரும் அதிருப்தியும் இதை ஈடு செய்கின்றன. இக்காலத்திற்கு உரிய கர்த்தருடைய வெளிப்படுத்துதலுடன் இது இசைந்திருக்கிறது. தானியே-ன் தீர்க்கதரிசனத்தில் நமது நாட்களை விவரிக்கும் விதமாய், அவர் கூறுகிறதாவது: “அநேகர் இங்கும் அங்கும் ஓடி ஆராய்வார்கள் அறிவும் பெருகிப்போம்,” “ஞானவான்களோ உணர்ந்து கொள்வார்கள்,” “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம் வரும்.” தானி 12: 1-4,10

வேறு வார்த்தைகளால் கூறுவதானால் அறிவு பெருக்கம், அதிருப்தி, பயம் ஆகியவைகள் பெருக காரணமாகிறது - இவையே அர்மகெதோன் அல்லது தேவனின் நீதியைச் சரிகட்டும் நாளை இவ்வுலகமனைத்தின் மீதும் வரவழைக்கிறது. தற்போதைய மாபெரும் யுத்தத்தில் - பெரும்பாலான நாடுகள் ஒருவர் மற்றொருவரின் செழுமையான வளர்ச்சியினால் அச்சம் கொள்வதை நாம் பார்க்கிறோம். எல்லாருமே நம்பமுடியாத அளவுக்கு செல்வந்தராய் பெருகினாலும், எப்போதும் இல்லாத ஒரு அதிருப்தியுடனேயே யாவரும் இருக்கின்றனர். மேலும் தங்களது செழுமைக்கு ஒரு தடை உண்டாக ஏதோ நடந்துவிடும், இதனிமித்தம் செல்வத்தின் ஓட்டமானது போட்டியாளரின் பக்கத்துக்கு திசை திருப்பப்பட்டுவிடும் என்றும் மிகவும் அச்சப்படுகின்றனர். ஒருவர் மீது ஒருவர் கொண்டுள்ள அச்சமானது யுத்தம் வந்தே தீரவேண்டும் என்று உறுதி செய்கிறது. பெலவீனர் இன்னும் அதிகமாய் வ-மை பெற்றுவிடும் முன், தற்போதைய காலமே யுத்தத்திற்கு மிகவும் ஆதாயமான சந்தர்ப்பம் என்று தெரிந்து கொள்ளப்பட்டது. கடந்த காலம் மற்றும் நிகழ்காலத்திற்கு உரிய நன்றி மறந்தநிலை, எதிர்காலத்தை குறித்த பயம், மற்றும் சுயநலம் ஆகிய அதே ஆவிகள் எவ்விடங்களிலும் வெளிப்படையாய் தெரிகிறது. இவை பொன்னான பிரமாணத்திற்கு நேராய் சிறிது கவனத்தை செலுத்துகிறது. முதலாளித்துவத்துக்கும் தொழிலாளித்துவத்துக்கும் இடையேயான போராட்டம் இந்த வழியில் தான் இருக்கின்றது, இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் மோசத்தி-ருந்து படுமோசமான நிலைக்கு மிகவும் வேகமாய் கொண்டு போய்விடும் என்று நாம் எதிர்பார்க்கலாம்.

யுத்தம் செய்துகொண்டிருக்கும் தேசங்களுடைய கடன்தொகை 55 மில்-யன் டாலர்கள் இருக்கும் என்று அதிகாரப்பூர்வமாக கணக்கிட்டு சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. இந்தத் தொகையை உண்மையில், தங்கமாக திருப்பிச் செலுத்தவே முடியாது; அதோடுகூட உலக கடனுக்கான வட்டிகளை செலுத்துவதற்கே போதுமான அளவு தங்கம் கையிருப்பில் இல்லை என்பதை யாவரும் அறிவர். இது திவாலான நிலையை குறிக்கிறது. யுத்தம் நின்ற உடனேயே பிற பத்திரங்களுக்கான வட்டியை செலுத்துவதற்காக பத்திரங்கள் விநியோகிப்பது நிறுத்தி வைக்கப்படும். இவ்வண்ணமாய் ஜாதிகள் திவாலா என்னும் பாதாளத்துக்குள் விழுகின்றன. மனுஷனுடைய வீழ்ச்சியின் காரணமாய் இவைகள் சம்பவிக்கின்றன. ஆனால், ஒழுக்கக்கேட்டின் பெரும் பாதிப்பில் போய் முடியாத வரைக்கும் இந்த கிளர்ச்சியானது அத்தனை மோசமில்லை. ஆனால் உணவு பற்றாக்குறையினாலோ, அல்லது பண பற்றாக்குறையினாலோ சுட்டு வீழ்த்தப்படுவதற்கும், சுட்டு வீழ்த்துவதற்கும் போதுமான அளவிற்கு மனுஷர் இல்லாமல் போகும்படி யுத்தம் நிற்கப்போவதில்லை என்பது தெளிவாய் தெரிகிறது. இன்னும் வரப்போகும் நாட்களில் இப்படியாக இருக்கும் என்பது ஆசிரியருடைய கருத்து.

போர் நிறுத்தத்துக்கு பிறகு - அதிருப்தியாளர்களின் உலகளாவிய புரட்சியை தடுத்து நிறுத்துவதற்கு என்ன செய்வது என்று ராஜாக்களும், அரசியல், பொருளாதாரம் மற்றும் அவைகளுடைய ஆலோசகர்களும் ஏற்கனவே பெரும் குழப்பத்தில் தடுமாறிக்கொண்டிருக்கின்றனர். தற்போது படைகளில் இருக்கும் இருபது மில்-யன் ஆண்களுக்கு வேலைவாய்ப்புகள் தேவைப்படும். ஒரு வேளை அதில் 4ல் ஒரு பகுதியினரை ராணுவத்திலேயே தக்கவைத்துக் கொள்வதாக இருப்பினும் மீதமுள்ள 4ல் மூன்று பகுதியினரை என்ன செய்வது? இந்தக் கேள்வியானது உலகத்தின் ஞானவான்களை திகைக்க வைக்கிறது. தற்போது இவர்கள் இல்லாமல் உலகம் போய்க்கொண்டு இருக்கிறது. அதோடு ஏராளமான அளவில். மொத்தமாய் அந்த இருபது மில்-யன் ஆட்கள் இல்லாமலேயே செல்லக்கூடும் என்பது வெளிப்படையாகிறது. கவனிப்பற்ற மனித வாழ்வுக்கு எல்லா

தேசங்களிலுமே இவர்கள் ஒரு அச்சுறுத்தலாகவே இருப்பார்கள். தேவைக்கும் மேல் இருக்கும் தங்களவர்களை கனடா மற்றும் ஆஸ்திரேலியாவில் விவசாயிகளாகும்படி தூண்டிவிடும்படியாக பிரிட்டிஷ் ஆயத்தங்களை செய்கிறது. சந்தேகமின்றி பிறநாடுகளும் கூட தங்களால் கூடுமானவரையில் இதற்கொத்த நடவடிக்கையை பின்தொடர்கின்றன. ஆனால், இந்த சூழ்நிலைக்கு ஈடுகொடுக்க தங்களிடத்தில் பிரச்சனைகள் போதுமானதாய் இருக்கும் என்பதை அவர்கள் யாவரும் உணர்கின்றனர்.

இந்த சமயத்தில் உலகத்தின் பெயரளவிலான சபை அமைப்பானது மறுபடியும் சமூக அதிகாரங்களோடு தொடர்பு கொண்டு மாபெரும் முக்கியத்துவத்துக்கு உயரும் என்று வேதம் குறிப்பிடுகிறது. இதற்கான ஆதாரங்களை நாம் காண முடிகிறது. பொருளாதாரரீதியில் ந-வடைந்த எல்லா ராஜ்யங்களும் - சோஷ-சம் மற்றும் அராஜகத்துக்கு தொடர்புடைய எதையும் தடுப்பதையும், அதோடு பொதுமக்களின் மீது ஆதிக்கம் செலுத்தும்படியான ஒரு பிடிப்பை வைத்திருப்பதின் அவசியத்தையும் உணர்வார்கள். எதிர்காலத்தின் சித்திரவதைகளை காட்டி ஜனங்களை பயமுறுத்துவதற்கும், அரசாங்கம் என்ற கப்பல் கவிழ்ந்து விடாதபடி உதவி செய்வதற்கும் பொதுவாக சபை என்ற மாபெரும் சமய ஸ்தாபனங்கள் தங்களுக்கு ஆதரவு அளிக்கும்படி அவர்கள் உண்மையில் எதிர்பார்ப்பார்கள். சபைகளும் கூட இப்படிப்பட்ட சந்தர்ப்பத்திற்கு விருப்பமும் ஆயத்தமும் உடையதாயிருக்கும். ஏற்கனவே ஒரு சுருளைப் போல் அவர்கள் உழன்றுக் கொண்டிருக்கின்றனர் - ஒருபுறம் கத்தோ-க்கரும், மறுபுறம் புராட்டஸ்டன்ட்டாரும், எதிரான ஆனால் இன்னும் இணைக்கப்பட்டவர்களாய் - இயன்றவரை இருபக்கத்தினரும் பிணைக்கப்பட்டு கூட்டாக இருக்கின்றனர்.

ஆனால் "இராணியைப் போன்ற" இந்த ஆட்சிக்காலம் குறுகிய ஒன்று என்றும், பாபிலோனியை வீழ்ச்சி சமுத்திரத்தில் ஒரு பெரிய இயந்திரக்கல்லை எறிந்ததைப் போல், அது பயங்கரமாய் இருக்கும் என்றும் வேதம் கூறுகிறது. "இராணி" என்கிற இந்த அதிகாரத்தின் வேளையில் அல்லது காலத்தில், கொஞ்ச காலத்திற்கு, சத்தியம் சம்மந்தமான எதற்குமே இவ்வுலகம் மிகுந்த சிரமத்துக்கு

உள்ளாகும். மேலும், தேவனுக்கும், கொள்கைகளுக்கும் விசுவாசமாய் இருப்பவர்கள் சந்தேகமின்றி கஷ்டத்துக்குள்ளாவர்கள்.

பாபிலோனின் வீழ்ச்சியின் சமயத்தில், பூமியின் பலவான்களும், பொருளாதார மற்றும் அரசியல் ராஜகுமாரர்களும், மன்னர்களும் - அவளோடு மிக நெருக்கமான ஐக்கியத்துடன் இருந்தவர்கள் - தூரத்தில் நின்று - அவளுடைய அழிவுக்காக மிகுதியாய் புலம்பினாலும் கூட, இந்த அழிவு அவர்களுக்கும், வரப்போகிற ஒன்று என்பதை உணர்வார்கள். பின்பு வெகு குறுகிய காலத்தில் முழுமையான ஒரு கவிழ்க்கப்படுதலும் அழிவும் தற்போதைய புறஜாதிகளின் அரசாங்கத்துக்கு வரும். எல்லா மத, சமூக, அரசியல் மற்றும் பொருளாதார ஸ்தாபனங்களையும் - பூமியனைத்தையும் வேதத்தில் அடையாளமாய் சொல்லப்பட்ட ஒரு மாபெரும் அக்கினி அழித்துவிடும்.

இந்த தொகுப்பானது 20 வருடங்களுக்கு முன் எழுதப்பட்டது என்பதை கவனிக்கும் போது இதனுடைய சில விவரங்கள், கடுமையாய் திடுக்கிட செய்தாலும், எதிர்பார்த்ததற்கும் முன்பாகவே தற்போது முழு சத்தியமும் வெளிவருதைக் காணும்போது யாரும் வியப்படையத் தேவையில்லை. உதாரணமாக இவ்வுலகத்தின் செல்வம் இந்த இருபது வருடத்தில் பெருமளவிற்கு பெருகிவிட்டது. அமெரிக்க நாட்டின் முதலீடானது கடந்து 4 வருடகாலத்தில் வருடத்துக்கு 10 பில்-யன் என்ற விகிதத்தில் அதிகரித்துவிட்டது என்று மதிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது.

இந்த தொகுப்பில் குறிப்பிடப்பட்டிருப்பது என்னவெனில், இது எழுதப்பட்ட காலத்தின் "டிர்ஸ்ட்"கள் யாவும் தீங்கு இழைப்பதைக் காட்டிலும், நன்மை பயக்கின்றவைகளாகவே இருந்தன, இருந்தபோதிலும் பேராசையில் பிறந்து, சுய லாபத்தினால் வளர்ந்துவிட்ட இந்த ராட்சதர்கள் கடைசியில் மக்களுக்கும், அவரது நலன்களுக்கும் ஒரு ஆபத்தாய், ஒரு அச்சுறுத்தலாய் மாறிவிடக்கூடும். அந்த நேரத்தை நாம் வந்து அடைந்துவிட்டோம், மேலும் அந்த ஆபத்து நம்மீது இருக்கிறது என்பதை அநேகர் உணர்கின்றனர். இயந்திரங்கள் ஒழுங்காகவும், கட்டுப்பாட்டின்

கீழும் வேலை செய்கின்றவரையில் எந்த தீங்கும் செய்ய இயலாது; ஆனால் மேலாளர்கள் மற்றும் முதலீட்டாளர்களின் கவனம் தங்களுடைய வேலையாட்கள் மற்றும் பொதுமக்களின் விருப்பத்துக்கு நேர்மாறான திசையில் சென்றால் என்ன ஆகும் பாருங்கள்! “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் (அக்காலமட்டும்) உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம் வரும்” என்கின்ற வேத வார்த்தையை நினைவு கூறுங்கள்.

இந்த ஆபத்து காலத்தில் மனிதருடைய கடைசி முடிவானது கர்த்தருக்கு ஒரு நல்ல தருணமாக இருக்கும். இரக்கப்படுவதற்கு அவர் காத்துக்கொண்டிருக்கிறார். ஆயிரவருடயுகத்தின் ஆசீர்வாதங்களை மனுக்குலத்தின் மீது பொழியவும், பாவத்தி-ருந்தும், மரண நிலையி-ருந்தும் அவர்களை தூக்கியெடுத்து, தேவனுடைய சாயலாகவும், அவரைப் போன்ற பழைய நிலைமைக்கு மறுபடியும் அவர்களை மாற்றவும் அவர் விருப்பமுள்ளவராய் இருக்கிறார். தங்களுடைய படிப்பினைகளை முத-ல் அவர்கள் பெறவேண்டும் என்பதை அவர் முன்னறிந்திருக்கிறார். காணக்கூடிய கண் உடையவர்களுக்கு இதை ஏற்கனவே அவர் காண்பித்திருக்கிறார். விடியற்காலத்தில் 40 வருடங்களுக்கு மேலாக அனுக்கிரகம் செய்தும் - இது, உலகத்துக்கு ஆசீர்வாதத்தையும், சந்தோஷத்தையும் கொண்டுவருவதற்கு மாறாக அதிகமாய் அதிருப்தியையே கொண்டு வந்திருக்கிறது. தங்களுடைய சொந்த திட்டங்களையும், ஏற்பாடுகளையும் சுமந்துகொண்டு அவர்களால் முடிந்த தூரம் செல்வதற்கு மனுக்குலத்தை கர்த்தர் இப்போது அனுமதிப்பார். இந்த திட்டங்களில் உபயோகமற்ற எல்லா பரிசோதனைகளையும் செய்யும்படியாய் அவர் அவர்களை அனுமதிப்பார். ஆனால் அவர்களை சமுதாயத்தின் முழு கட்டுமானத்தின் சேதத்தி-ருந்து தெய்வீக தலையீட்டின்றி வேறு எதுவும் அவர்களை காப்பாற்றாது. உண்மையில் அந்த சேதத்தை அவர் அனுமதிப்பார், அதன் பின்பு மேசியாவின் மூலம் மனுக்குலத்தை தெரிந்துகொள்வார்; ஏனெனில் அவரது ராஜ்யம் “சகல ஜாதிகளாலும் விரும்பப்படும்” என்று அவர் வாக்குத்தத்தம் செய்திருக்கிறார். ஆகா . 2:7

கர்த்தருக்குள் உங்கள் உடன் ஊழியன்,

புருக்ளின், நியூயார்க்.

சார்லஸ் டி ரசல்

அக்டோபர் 1, 1916